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HJS-Nr.
HJS-No.

Seite
Page

Preisgruppe
Price group

Länge mm
Length mm

Breite mm
Width mm

Höhe mm
Height mm

Gewicht kg
Weight kg

Zolltarif-Nr.
Customs tariff no.

EAN-Code
EAN code

UVP zzgl. MwSt
RRP plusVAT

Montagetechnik | Mounting parts

83 00 8433 5 998 100 100 300 0,682 87089291 4012588541055 79,30 €

83 13 2864 5 3 115 95 25 0,101 87089291 4012588588555 16,30 €

Abgasrohre | Exhaust pipes

91 21 1574 4 5 490 215 150 2,500 87089235 4012588589125 118,30 €

91 23 1572 4 5 1700 320 260 7,600 87089235 4012588582065 109,20 €

91 23 1573 4 5 790 200 200 2,900 87089235 4012588582058 128,10 €

Austausch Diesel-Partikelfilter | Replacement diesel particulate filters

93 11 5202 3 75 480 360 270 8,450 84213935 4012588571793 849,00 €

Austausch Katalysator | Replacement catalytic converter

96 15 5085 3 30 1220 350 240 10,550 84213935 4012588572103 672,00 €

Urheberrechtlich geschützt/© by HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, D-58706 Menden/Sauerland
Alle Informationen und Daten in diesem Lieferprogramm wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für Fehler, Auslassungen oder sonstige Ungenauigkeiten ist eine Haftung ausgeschlossen. Inhaltliche Änderungen vorbehalten. Nachdruck
oder Vervielfältigungen, auch auszugsweise, einschließlich Bildern und Grafiken, sind nur mit schriftlicher Genehmigung von HJS Emission Technology gestattet. Wir behalten uns alle Rechte vor. Bei den im Lieferprogramm genannten An-
wendungen besteht die Möglichkeit, dass diese nur bis zum angegebenen Datum zutreffen, welches auf der Lieferprogramm-Rückseite gedruckt ist. Die Bezugnahme in diesem Lieferprogramm auf Artikelnummern von Fahrzeugherstellern
und/oder Wettbewerbern dient nur zu Vergleichszwecken. Es ist nicht statthaft, derartige Angaben in Rechnungen an den Fahrzeughalter zu verwenden.

© HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, 58706 Menden/Sauerland, Germany
All information and data stated in this Product Range document has been compiled with utmost care. Nevertheless, HJS accepts no liability for any errors, omissions or other inaccuracies contained herein. Subject to change without notice.
Reprinting or reproduction, in whole or in part, including of photographs, illustrations or graphics, is not permitted without the prior written consent of HJS Emission Technology. We reserve all rights in connection with this document. The
vehicle applications cited in this Product Range document may possibly be valid only up to the date printed on the last page of the document. All references made in this Product Range document to the item numbers of vehicle manufacturers
and/or competitors are provided for the purpose of comparison only. Such information is not allowed to be used in invoices issued to vehicle owners.

Logistische Daten | Logistical data

*Deutschland | *Germany

Produkte mit diesem Kennzeichen gibt es exklusiv nur von HJS!
Products with this label are exclusively available only from HJS!EXCLUSIVE

BY HJS
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Austausch Diesel-Partikelfilter | Replacement diesel particulate filters

Cordierit | Cordierite

Dieselpartikelfilter
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter
installation materials supplied

O.E.-Nr. | OE-No.:
7E0.254.700 JX / 7E0.254.700 HX
7E0.254.700 CX / 7E0.254.700 EX
7E0.254.700 DX / 7E0.254.700 FX 

HJS-Nr. 93 11 5202

Ab sofort lieferbar! | Available now!

VW T5 · T6 2.0 TDI · Euro 5

Austausch Katalysator | Replacement catalytic converter

Katalysator
inkl. Montageteile
Catalytic converter
installation materials supplied

O.E.-Nr. | OE-No.:
1.695.718 / 1.892.420
ME9G91-5G232-MA
8G91-5G232-PA
1.429.900 / 1.600.560
1.673.400
6G91-5G232-DB / 8G91-5G232-JA
8G91-5G232-LA

HJS-Nr. 96 15 5085

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ford Galaxy 2.0 · Mondeo IV 2.0 · S-Max 2.0 · Euro 4/Euro 5
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Abgasrohre | Exhaust pipes

Serienersatzrohr | Exchange pipe

Für O.E.-Nr. | For OE-No.:
1731.QL / 1731.KY
16.092.078.80 / 1.352.319.080
1.347.895.080

HJS-Nr. 91 21 1574

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Citroën Jumper 2.2 HDI / Peugeot Boxer 2.2.HDI / Fiat Ducato 2.2 D/2.3 D

Serienersatzrohr | Exchange pipe

Für O.E.-Nr. | For OE-No.:
20.30.04E.A3A / 20300-4EA3A

HJS-Nr. 91 23 1572

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Renault Kadjar 1.5/1.6 dCi / Nissan Qashqai II 1.5/1.6 dCi

Serienersatzrohr | Exchange pipe

Für O.E.-Nr. | For OE-No.:
20.01.023.11R / 20.01.072.02R
20.01.090.14R / 86.60.005.422

HJS-Nr. 91 23 1573

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Renault Clio IV 1.2 Tce/1.5 dCi · Captur 1.2 Tce/1.5 dCi
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SoftFlex-Stufenrohrverbinder 
SoftFlex pipe connector with Stepped Tubes

Drahtgestrick | Knit wire mesh

HJS-Nr. 83 00 8433

Schelle | Clamp
Smart fortwo · forfour 0.9
Renault Twingo III 0.9 Tce

HJS-Nr. | HJS-No. 83 13 2864
Edelstahl | Stainless Steel · Ø 80 mm
OE-Referenz | OE reference:  A 281.995.01.02 / A 281.995.00.02
                                                                 20.82.55.30R
                                                               20.82.587.21R

Ab sofort lieferbar! | Available now!

45/50 mm 75,0 mm                                                       150 mm 270 mm

Außen-Ø-Rohr Außen-Ø SoftFlex*                                              L-Flex L-ges 
Outside-Ø pipe Outside-Ø SoftFlex*                                            L-Flex total L.

2 in 1 Lösung

2 in 1 Solution

Ab sofort lieferbar! | Available now!

EXCLUSIVE
BY HJS
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www.youtube.com/user/HJSEmissionTechnol

HJS Reparatur-Flexrohr mit Flansch 83 00 8311 für BMW
HJS Repair flex pipe with Flange 83 00 8311 for BMW

HJS Reparatur-Flexrohr 83 00 8385 für BMW
HJS Repair flex pipe 83 00 8385 for BMW

2-teiliger HJS Reparaturflansch HJS-Nr. 82 00 7055 
2-piece HJS repair flange 82 00 7055 

HJS Reparatur-Anschlüsse für Druck-/Temperatursensoren
HJS Repair connectors for pressure-/hightemperature sensors

HJS Universalhalter 82 00 4360 für Abgasanlagen
HJS universal bracket 82 00 4360 for exhaust systems

Auf dem HJS-YouTube-Kanal finden Sie zu unseren HJS-Re-
paraturlösungen die entsprechenden Montagevideos. 
Werden Sie Abonnent und Sie erhalten direkt eine Nach-
richt, sobald ein neues Montagevideo online ist.

On the HJS YouTube channel you will find the corresponding
installation videos for our HJS repair solutions. 
Become a suscriber and you will receive a message as soon
as a new installation video is online.
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Einfach und schnell informiert Always Up-to-date

Aktuelle Lieferprogramme Current Product Range

Ab sofort befindet sich auf der HJS-Kartonage von Universalteilen
und Reparatur-Lösungen einen QR-Code, welcher mit der HJS-In-
ternetseite „Produkt-Updates & Produkt-Neuheiten“ verlinkt ist.
Aktuelle Informationen aus den Bereichen Dieselpartikelfilter, Ka-
talysatoren, Montagetechnik, Rohre und Sensortechnik erscheinen
hier regelmäßig.
Auf immer mehr HJS-Reparatur-Lösungen findet sich ein QR-Code, 
durch den Sie direkten Zugriff auf das passende Einbauvideo er-
halten.

With immediate effect there is a QR code on the HJS cardboard box
of universal parts and repair solutions, which is linked to the HJS
website "Product updates & product innovations". 
Current information from the fields of diesel particulate filters, 
catalytic converters, mounting parts, pipes and sensor technology
appears here regularly.
A QR code can be found on more and more HJS repair solutions,
which gives you direct access to the appropriate installation video.
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HJS Emission Technology                 Dieselweg 12                                              Telefon  +49 2373 987-222                 E-Mail     hjs@hjs.com
GmbH & Co. KG                                        D-58706 Menden/Sauerland              Telefax  +49 2373 987-249                Internet  www.hjs.com©

 H
JS

 2
01

9 
    

St
an

d 
26

.0
9.

20
19

HJS – Ihr Spezialist für | HJS – Your specialist for

�   Diesel-Partikelfilter
       Diesel particulate filters

�   Austausch Diesel-Partikelfilter
       Replacement diesel particulate filters

�   Katalysatoren
      Catalytic converters

�   Montagetechnik
      Mounting parts

�   Abgasrohre
      Exhaust pipes

�   Sensortechnik, Zubehör & Reparaturlösungen
      Sensor technology, Accessories and Repair Solutions
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www.hjs.com/lieferprogramm


